

5年多来,万刚佩每天通过胃管,用注射器将流食注入妻子胃内,每隔两个小时喂一次饭,每天擦洗一遍身体——

不离不弃照顾病妻 刚强本色令人钦佩

今年67岁的万刚佩,不离不弃,精心照料瘫痪在床的妻子孙祥英5年多,创造了生命的奇迹,成为十里八村的榜样。11月20日,记者来到叶县保安镇柳庄村6组,走进干净整洁的农家小院,采访了这位头发花白的老人。2012年9月29日,中秋节的前一天,二女儿回家给母亲孙祥英洗澡,正洗时,孙祥英突然不省人事,万刚佩赶紧找车将妻子送到叶县人民医院。医生诊断为脑溢血,必须马上手术。3天后,孙祥英睁开了眼睛,但除了哇哇大哭外,话不会说,身不能动,再没有了别的表现。住了一个月院后,医生对万刚佩说:“回去吧,没

有希望了。”“哪怕有1%的希望,也要尽100%的努力!”万刚佩坚定地说到。万刚佩将妻子拉回家,开始日复一日、无微不至的照顾,这一照顾就是5年多。5年多来,万刚佩每天通过胃管,用注射器将流食注入妻子胃内。从早上7点到晚上9点,每隔两个小时喂一次饭,每天喂8次。为保证营养,鸡蛋、奶粉、黄豆、黑豆、核桃、山芋等每天必备,为达到营养搭配,每天还要有一顿荤的。由于使用频繁,5年多来,万刚佩用坏了7台豆浆机。除去吃饭,万刚佩每天为妻子擦洗一遍身体,每天做一次口腔护理,每两个小时翻一次身,夜里要起来三四次。万刚佩说,

他已习惯了这样的生活,基本上晚上每隔两个小时就会醒一次。万刚佩说,妻子当了23年民办教师,在教学的同时,还种着家里的地,又把两个女儿培养成人民教师。对此,他很感动。“现在她病倒了,只有好好地呵护她、陪伴她,延续她的生命,才能报答她。”万刚佩说。逆境当中,万刚佩的身教胜于言传。虽然家庭负担沉重,但是一家人互相体贴,过得和和美。儿子万刚原在邻村办养鸡场,年收入十几万元,为照顾母亲,他低价转让了养鸡场,回家帮助父亲照顾母亲。孝顺的儿媳史小改常年在深圳打工,贴补家用。两个女儿每到周末就住家。听说记者来采访,保安镇西北管理区

区长屈留赛、柳庄村党支部书记万建民也赶来了。“5年多来,万叔以爱心和毅力伺候着俺俩,不离不弃,在周边树立了典范,村民谁家两口子生气了,都会拿万叔作榜样,大家没有不给他竖大拇指的。”屈留赛说。万建民告诉记者,鉴于万刚佩的家庭情况,村里依照程序为他办理了低保,但是万刚佩得知后,坚决要求退出低保,他说:“咱是党员,现在不能带头致富了,但也不能给政府增加负担,毕竟村里还有比咱更困难的。”“两个人结合后就成为共同体,她为我生儿育女,我照顾她是应该的。作为一名共产党员,更应该发扬和传承传统美德。”万刚佩说。(本报记者 田秀忠)



今日天气 白天到夜里晴天转多云,偏西风3级左右,最高气温15℃,最低气温3℃

寒假学生火车票开售

本报讯(记者程颖)11月20日,据平顶山火车站有关负责人介绍,寒假学生火车票已全面开售,在校学生可通过12306网站、电话、手机客户端及火车站售票窗口、车票代售点和自动售票机等6种方式购买寒假学生票。每位学生每年在规定期间,可以购买4次学生火车票。其中,寒假学生票使用日期为今年12月1日至2018年3月31日。学生火车票的发售范围只限普通硬座票(半价)、普通硬卧票(只优惠其中的硬座票价部分)和高铁(动车组)列车的二等车(7.5折)。购票时,铁路部门将严格按照学生火车票优

惠卡上的乘车区间执行优惠政策,区间外不享受折扣。以下情况不能购买学生票:学校所在地有学生父母其中一方时;学生因休学、复学、转学、退学时;学生往返于学校与实习地点时;学生证未按时办理学校注册的;学生证优惠乘车区间更改但未加盖学校公章的;没有“学生火车票优惠卡”、“学生火车票优惠卡”不能识别或者与学生证记载不一致的等。通过12306网站购票时,购票学生需仔细填写姓名、二代身份证号码、乘车区间和入学日期等个人信息,确保与“学生火车票优惠卡”一致,以免因信息不一致而不能取票。学生证磁卡要保证状态良好,否则有可能无法正常取票。

湛河区开展冬季食品安全大整治

本报讯(记者张亚丹)11月20日,湛河区食药监局有关负责人介绍,该区近期全面开展冬季食品安全大检查大整治活动,多管齐下防控风险隐患,全力确保冬季食品安全形势持续稳定。该区食药监局高度重视冬季食品安全工作,先后4次召开攻坚推进会,进行层层动员,全面部署,并研究制定了《冬季食品安全专项整治工作方案》,组织区、乡、村三级监管力量开展全覆盖、无缝隙的风险排查活动;对风险隐患大且整治落实不力的“钉子户”,联合公安、工商、教育、电力等部门依法采取拘留、停电、吊销(暂扣)执照等强制措施,从快从严打击违法违规行为的嚣张气焰。该区以商业区、火车站等为重点区域,以农贸市场、学校食堂等为重点场所,以肉、乳制品、酒类热销食品为重点品种,开展专项整治行动;严厉打击无证无照从事食品经营、销售过期霉变食品、涂改生产日期、生产经营“三无”产品、非法使用添加剂等违法行为;成立4个督导组,进行不定期的督导问效,对不作为、不担当的单位和个人一律通报曝光,确保各项工作措施真正取得实效。截至目前,该区食药监局共组织专项检查50余次,排查重点生产经营单位100余家,下发执法文书100余份,移送公安机关4人,取缔无证“黑作坊”5处,发现整治风险隐患115条。



11月18日,市湛河治理工作指挥部组织工程、技术专家和部分人大代表、政协委员对新建湛北干管进行验收。本报记者 王尧 摄

新建湛北干管工程又验收 406米

四道防渗工序为管道运行加上“安全阀”

本报讯(记者孙聪利)11月18日下午,由市湛河治理工作指挥部工程、技术专家和部分人大代表、政协委员对新建湛北干管工程第二批接受验收的管道。第一批280米长的管道于11月12日下午通过最终验收,并被评定为优质工程。因管道的高程、轴线等技术指标在施工过程中及管道安装完成后分别进行了实地检测,且保存有检测数据,所以今日的验收主要是对管道外观的检查。验收人员到地下7米多深的沟槽内,进入管道内部,仔细检查管壁是否平整,管缝对接处是否有错台现象,管缝防渗处理是否到位。“管缝的处理一共有四道防渗工序,施工过程中

都有影像资料,我们可以确保不会渗漏。”该段工程施工方河南五建建设集团有限公司负责人罗锐说,他所在的项目部承建了湛河上游段的部分排污工程,实现了管道在闭水试验中24小时内滴水不渗的目标。有了一定的经验,这次处理排污管道的管缝时,他们按照要求,设置了四道防渗“网”:先用橡胶圈套在管口,然后在管道接口之间加上聚乙烯泡沫板,紧接着用水不漏进行处理,最后再加上一层聚硫密封胶,确保管缝对接严丝合缝。经实地察看,结合技术指标检测数据和影像记录资料,验收组最后认定该段工程合格,对施工方和监理方提出表扬,并要求他们在保证质量的前提下加快进度。

因为地形原因,新建湛北干管工程分为明挖施工和顶管施工两种形式。截至目前,明挖段管道铺装和顶管施工段分别完成1000余米,整个标段工程量完成近一半。

湛河治理在行动 强化督促检查 加快转型发展

新华区推进全面从严治党向纵深发展

本报讯(记者毛玺玺 通讯员朱彦辉 尚丽)“党的十九大报告提出,要坚定不移全面从严治党,这为我们做好新时期的纪检监察工作提供了遵循。”11月20日,新华区纪委有关负责人说,该区高度重视纪检监察工作,不断提升群众对正风反腐的获得感。强化宣传教育,筑牢理想信念。该区开展“唤醒党章意识、严肃纪律规矩”专题教育活动,区纪委分成5个检查组对全区11个镇(街道、管委会)及64个村(社区)摸排、走访,督促各级党组织落实管党治党责任,对存在苗头性问题的12家单位负责人提醒约谈,对1名社区党支部书记予以免职,对履行监督责任不力的2名镇(街道)纪(工)委书记和履行管党治党主体责任不力的2名镇(街道)组织委员、6名社区党支部书记诫勉谈话,对23名不过组织生活、不履行党员义务的党员予以除名。同时,该区还对履行“两个责任”不到位的11名党委(党组)书记、纪工委书记(纪检组长)进行约谈,做到有责必问,有效提升了各级党组织负

责人管党治党责任。层层传导压力,夯实“两个责任”。自今年1月起,该区纪委探索建立党风廉政建设“痕迹化”管理新模式,督促全区各单位每个月汇总整理党风廉政建设工作的目标任务、具体措施和工作成效,并记录到工作手册上。“工作手册梳理出追责流程图、考核考评流程图等8图19表,对区直单位、镇(街道、管委会)和村(社区)实行主体责任链条式传导、监督责任网格化覆盖和“两个责任”倒逼式追责,把“两个责任”落实到底、精确到人。”该区纪委有关负责人说,为进一步落实“两个责任”,该区还制定主体责任清单46项、监督责任清单39项。区纪委党风室采取察看党委(党组)相关会议记录、落实“一案双究”、谈话提醒等方式,督促全区落实好“两个责任”。畅通监督渠道,鼓励群众参与。该区纪委结合实际剖析问题,探索性实施纪检信访举报“2+2+2”工作法,即两筛选、两签订、两沟通,出台《关于吸收信访人协助信访问题审查工作办法》,通过

“筛选问题线索、协助信访人,签订承诺书、权利义务告知书,填写沟通联系表、审结反馈表”,透明执纪,赢得群众信任,实现案结事了。践行“四种形态”,提升执纪效果。去年10月,该区纪委制定《党员干部谈话函询实施细则(试行)》,对倾向性、苗头性和轻微违纪问题及时提醒纠正,有效运用监督执纪“四种形态”,使广大干部少犯错误、不犯错误。此外,该区开展“廉政约谈月”专题活动,分批约谈全区78家单位的班子成员,并将约谈延伸至村(社区)和基层站所,约谈97场次2000余人,通过实施谈话函询、诫勉谈话、责令作出书面检查等,为党员干部上“紧箍”。同时,该区还保持力度不减、节奏不变、尺度不松,零容忍查处违纪违法案件,努力做到既常态严管绝大多数又严厉查处极少数。“今后,区纪委将以党的十九大精神为指引,推动全面从严治党向基层延伸,优化辖区发展环境,为全区转型发展贡献力量。”该区纪委主要负责人说。

我市专升本考生21日起网上报名

本报讯(记者傅纪元)市招办11月20日发布消息,根据我省明年普通高校优秀专科毕业生进入本科阶段学习(以下简称“专升本”)考生信息采集及专业考试工作有关安排,我市专升本普通类考生网上报名时间为11月21日至12月9日,艺术、体育类考生网上报名时间为11月21日至27日。网上报名期间,考生通过登录河南省招生办公室网站,进入“河南省普通高校招生服务平台”,按要求如实填写基本信息。现场照相、指纹采集、身份证芯片信息读取及信息确认时间:艺术、体育类须于11月27日至30日期间完成,其他考生信息采集时间为12月4日至10日。专升本的艺术、体育类考生须参加我省统一组织的专业考试。其中,美术类专业考试科目及分值:考试科目为素描和色彩(各占50%),总分为150分。省统考考试时间为12月16日,考点另行通知。音乐类专业考试科目及分

值:专业主科(声乐、器乐、舞蹈任选一门)100分;视唱练耳40分;加试(声乐、器乐、舞蹈任选一门,但不得与专业主科重复)10分,总分为150分。全省统一组织音乐类专业专业个体测试,时间从2018年3月开始,分别按专业主科相继集中在河南省招生考试学术交流中心(登封市崇高路8号)进行。实行网上预约考试,考生须于2018年2月22日8:00至26日18:00登录艺行家(http://www.art-lets.cn,可下载手机端APP),根据自身情况选择不同的考生类别,预约考试具体时间。体育类专业考试时间定于2018年3月中旬开始,考点设在郑州大学体育学院登封校区(登封市大禹路146号)。体育类专业考试科目及分值:身体素质三项为100米跑、立定跳远、原地推铅球(男生5公斤、女生4公斤),该三项为考生必考项目。此外,考生还须在规定的专项考试项目中选定其中一项参考。身体素质三项考试成绩占总成绩的75%(其中每项占总成绩的25%),专项技术考试成绩占总成绩的25%,总成绩为150分。

市残联为贫困残疾人提供康复体育服务

本报讯(记者沙星海)11月20日,市残联有关负责人介绍,为进一步为贫困残疾人提供服务,让重度残疾人享受到个性化、精细化的家庭康复服务,市残联日前启动了残疾人康复体育关爱家庭计划,为贫困残疾人提供康复体育服务。市残联将重点为不易出户和家庭困难的重度残疾人提供居家普惠性康复体育服务,围绕体育促进健身康复的残疾人康复体育工作目标,将康复体育器材、康复体育方法、康复体育指导送入残疾人家庭,让更多残疾人享受个性化、精细化的居家康复体育服务。市残联工作人员对不易走出家门的重度残疾人家庭进行入户调查,根据重度残疾人的残疾类别、康复需求,将康复器材、康复体育方法、康复体育指导有针对性送入残疾人家庭。市残联还将与体育部门沟通协调,组织残疾人体育健身指导员、残联工作人员、残疾人家庭成员、志愿者、残疾人亲友开展入户康复体育指导服务。

群众的烦心事就是信访干部心头事

——记卫东区东高皇街道党工委副书记郑二民

我在基层做信访

“二民书记,到了你这我们心里就有底了。”11月20日,在卫东区东高皇街道信访大厅里,该街道党工委副书记郑二民正在接待来访群众。在这个30多平方米的大厅里,郑二民不知道接待过多少上访群众。他视群众为亲人,以耐心、诚恳的解释,赢得了群众的理解和支持。在依法依规的前提下,他本照着“宜宽不宜严、宜粗不宜细”的原则,终于解决了胡某反映的问题。事后,郑二民在一次街道信访调委会上说:“群众的烦心事就是信访干部心头事,再难也要用心尽力去尝试。”郑二民的老家在农村,农忙的时候,生活在农村的老母亲常常带着农忙想让孩子回家看看,可是郑二民总是对母亲说:“群众还有问题没有解决,等解决了就回去看您。”有人问他:“基层信访工作累不累?”他说:“累,但是值得,我们的付出换来的是群众对我们的信任,换来的是东高皇街道乃至卫东区的和谐、繁荣。”(本报记者 何思远)

寻亲启事

墙二孩,男,汉族,1978年8月生,张良镇王岗村五组人。墙二孩与缅甸人普普于2014年12月结婚,结婚时普普已经怀孕,2015年四月四日(农历)生一女婴,取名墙思雨。普普于2016年春节离家出走,现公开寻找墙思雨的亲生父母,联系电话15963505236。2017年11月21日

拍卖公告

受河南新领域投资有限公司应急处置办公室委托,我公司定于2017年12月6日9时30分在平顶山市体育村鑫居商务宾馆公开拍卖位于平顶山市鲁山县下汤镇御景湾整体实物资产。欲参加竞买者,即日起请向本公司咨询,获取详细资料,并携带相关证件到我处交纳规定数额的竞买保证金后办理竞买手续。展示地点:标的物所在地。展示时间:公告之日起至拍卖前一日。报名截止日期:2017年12月5日16时。竞买不成功或拍卖后因故取消,保证金全额无息退还。联系电话:15093797770(郑) 13071799963(肖总) 联系地址:平顶山市蓝湾国际公寓西配楼三楼 河南瑞祥拍卖有限公司 2017年11月21日